

Газета «Газета» (от 3.06.09 г., «Барак Обама отправляется в турне») сообщила о том, что в течение четырёх дней президент США посетит Саудовскую Аравию, Египет, Германию и Францию.

Газета «Газета» (от 3.06.09 г., «Барак Обама отправляется в турне») сообщила о том, что в течение четырёх дней президент США посетит Саудовскую Аравию, Египет, Германию и Францию. «Самая важная часть поездки - речь об отношениях США с мусульманским миром», которую Обама прочитал в Каирском университете 4 июня. Цель, которую преследовал Б. Обама поездкой в страны Востока, это изменение образа США в исламском мире.

Накануне своей поездки, во время встречи в «Белом доме» с главой палестинской администрации Махмудом Аббасом Обама заявил: *«Я твёрдо верю в решение конфликта, основанное на двух государствах»* . И

призвал Израиль отказаться от строительства поселений

на Западном берегу реки Иордан (

«МК», 30.05.09 г.,

«Обама за независимую Палестину»

).

Газета «Коммерсантъ» (от 2.06.09 г., «Барак Обама примется за ислам») так комментирует поездку Б. Обамы в арабские страны: «По замыслу Белого дома эта поездка должна в корне изменить образ США в мусульманских странах. Барак Обама и впрямь довольно популярен в арабском мире — в том числе и по той причине, о которой в Вашингтоне, похоже, даже не догадываются. Уже больше года многие

арабские интеллектуалы прогнозируют

, что

Барак Обама станет "американским Горбачевым"

— то есть

президентом, который разрушит американскую империю изнутри

.

Один из советников президента США, к которому "Ъ" обратился с просьбой прокомментировать это существующее в арабских странах предубеждение, заявил, что никогда прежде не слышал подобного сравнения.

«Если его смысл в том, что Барак Обама — лидер, который вдохновляет людей в других странах и

делает невозможным существование прежнего имиджа "врага"

, то, возможно,

Обама

и

может стать новым Горбачевым

. Но если подразумевается лидер, который затевает реформы, не зная, к чему они могут привести,— я думаю, скоро все поймут, что президент Обама совсем не такой"

».

Ранее, перед выборами нового президента США на основании материалов СМИ, мы писали о том, что в случае избрания Обамы на пост президента США, «мировое закулисье» возложит на него миссию изменения роли ведущей сверхдержавы США и дальнейшего её разчленения по примеру СССР на несколько суверенных государств. С этой целью внутри США возвращаются сепаратистские настроения между латиноамериканским, «белым», «чёрным» населением и коренными жителями Америки – индейцами.

Факт того, что «арабские интеллектуалы» прогнозируют Б. Обаме роль «американского Горбачёва», говорит о готовности «арабского мира» к развитию ситуации в США по сценарию отработанному при разчленении СССР.

А то, что советник президента США «никогда прежде не слышал подобного сравнения» говорит о том, что сам Обама возможно и не знает своей «истинной миссии», «в тёмную» возложенной на него его «хозяевами», и отрабатывает сценарий будущего развала США, не понимая этого.

ИАС КПЕ